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Zertifiziert nach DIN EN 9001
QM 00414-1

Torno de cable manual 4185.0,5; 4751.0,4
Argano manuale a fune 4185.0,5; 4751.0,4
Guincho de cabo manual 4185.0,5; 4751.0,4

Torno de cable manual con engranaje helicoidal autobloqueante 
yy Uso fácil y seguro
yy Requiere muy poco espacio
yy Protegido contra salpicaduras
yy Manivela con mango plegable
yy Sistema de seguridad empíricamente probado

Argano manuale a fune con riduttore a vite autofrenante
yy uso semplice e sicuro
yy basso ingombro
yy protetto contro gli spruzzi d'acqua
yy manovella con impugnatura richiudibile
yy sistems di sicurezza sperimentato

Guincho de cabo manual com engrenagem helicoidal de bloqueio automático
yy Manuseamento simples e seguro
yy Ocupação de pouco espaço
yy Protegido contra salpicos de água
yy Manivela com manípulo rebatível
yy Conceito de segurança comprovado
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Reservado el derecho a modificaciones del material.
Con riserva di modifica delle misure e della costruzione.

Reservado o direito a alterações dimensionais e de construção

Datos técnicos	 Dati tecnici	 Dados técnicos	 4185.0,5	 4751.0,4

Carga de tracción: 	 Carico a trazione:	 Carga de tracção : 

- Primera capa de cable	 - 1ª posizione fune	 - 1.ª posição do cabo	 500 kg	 400 kg

Carrera/vuelta de manivela:	 Corsa per giro manovella:	 Elevação / Revolução da manivela :	 13 mm	 7,5 mm

Presión sobre manivela	 Pressione manovella	 Pressão da manivela	 138 N	 180 N

Capacidad de cable	 Supporto fune	 Capacidade de enrolamento de cabo	 14 m	 4 m

Cable metálico necesario:	 Fune metallica necessaria:	 Cabo de arame necessário: 

DIN 3060 FE zn k 1770 sZ	 DIN 3060 FE zn k 1770 sZ	 DIN 3060 FE zn k 1770 sZ	 Ø 6,5 mm	 Ø 6 mm

Peso (sin cable)	 Peso (senza fune)	 Peso  (sem cabo)	 12 kg	 6 kg

	 Referencia	 Tipo	 Fijación 
	 Cod. ord.	 Tipo	 Fissaggio
	 N.º enc.	 Tipo	 Fixação

	 200 046	 4185.0,5	 Pared / Parete / Parede

	 200 045	 4751.0,4	 Pared / Parete / Parede

Datos técnicos
Dati tecnici
Dados técnicos

Tipo(e) 4185

Tipo(e) 4751


